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Primăria Cluj-Napoca se codește să reînnoiască avizul de „comerț stradal” omului care de 15 ani plimbă copiii 
cu trăsura trasă de ponei prin parcul central. Exasperat de perspectiva de a-și pierde micii clienți, dar și resursele 
pentru întreținerea poneiului Rocky, „nenea” Mircea Chioreanu a căutat și a găsit aliați în mediul virtual. Pagina 3
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Cum și-a găsit „Nenea” Mircea aliați pe Facebook pentru dreptul de a plimba copiii cu poneiul

Like ! pentru 
ultimul ponei
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Parcul Feroviarilor va fi 
modernizat şi redat clujenilor

POLITICĂ

USL a depus moţiunea împotriva 
Guvernului Ungureanu

ECONOMIE

Nokia a plecat cu jumătate 
din producţia industrială!

USL a depus ieri, moţiu-
nea de cenzură împotriva 
Guvernului condus de Mi-
hai Răzvan Ungureanu. Do-
cumentul a fost depus la Bi-
rourile permanente ale Se-
natului şi Camerei Deputa-
ţilor. Moţiunea de cenzură 
este semnată de 116 parla-
mentari, numărul minim ne-
cesar pentru iniţierea aces-
tui demers. Documentul se 
referă la trei teme şi are 15 
pagini. Conform articolului 
113 din Constituţie, Camera 
Deputaţilor şi Senatul, în şe-
dinţă comună, pot retrage 
încrederea acordată Guver-
nului prin adoptarea unei 
moţiuni de cenzură, cu vo-
tul majorităţii deputaţilor şi 
senatorilor. Moţiunea de 
cenzură poate fi  iniţiată de 
cel puţin o pătrime din nu-
mărul total al deputaţilor şi 
senatorilor şi se comunică 
Guvernului la data depune-
rii. Moţiunea de cenzură se 

dezbate după 3 zile de la 
data când a fost prezentată 
în şedinţa comună a celor 
două Camere. Liderul PSD, 
Victor Ponta a precizat ieri, 
că în momentul actual USL 
se bazează pe 217 parlamen-
tari care să voteze moţiu-
nea, având nevoie pentru ca 
aceasta să treacă de încă 14 
voturi. „Tonul meu este unul 
precaut pentru că noi nu nu-
mărăm ca Anastase, numă-
răm corect şi în acest mo-
ment după ce s-au anunţat 
noi treceri la colegii de la 
PNL avem 217 colegi care 
toţi vor fi  prezenţi la vot. În-
că 14 în săptămâna care ur-
mează o să vedem dacă exis-
tă încă 14 oameni care nu 
de dragul nostru sau pentru 
că le propunem ceva ci din 
respect pentru alegătorii lor 
se vor ridica din bănci şi vor 
merge să voteze“, a spus li-
derul social-democrat, citat 
de Agerpres.

Plecarea companiei No-
kia din judeţul Cluj afectea-
ză în mod drastic rezultate-
le obţinute de industria lo-
cală, domeniul scăzând în 
februarie cu 46,1% faţă de 
aceeaşi lună din anul 2011, 
potrivit Direcţiei Regionale 
de Statistică (DRS) Cluj. Nici 
valoric nu stăm mai bine, 
indicele cifrei de afaceri din 
industrie fi ind cu 43,1% mai 
scăzut, decât anul trecut.

Producţia tot mai redu-
să se refl ectă şi în balanţa 
comercială. Astfel, volumul 
de export din judeţul Cluj, 
a fost, în 2011, în valoare 
de 2208,8 mil. euro, cu 
aproximativ 100 de milioa-
ne mai mic decât cel al im-
portului. Comparativ cu 
anul 2010, exportul a scă-
zut cu 7,1%, iar importul 
a scăzut cu 17,8 %.

În anul 2010, compania 
Nokia România a realizat o 
cifră de afaceri de 6,8 mili-

arde de lei (1,6 miliarde de 
euro), ceea ce a reprezentat 
30% din produsul intern 
brut al Clujului, 1,3% din 
PIB-ul naţional şi 4% din 
exporturile României.

La sfârşitul anului trecut, 
Nokia a închis fabica de la 
Jucu şi a transferat produc-
ţia în Asia, decizie în urma 
căreia 2.200 de angajaţi 
şi-au pierdut locurile de 
muncă.

În 2010, judeţul Cluj ocu-
pa poziţia a doua la nivel 
naţional în privinţa creşte-
rii economice. Datele statis-
tice indicau faptul că pro-
ducţia locală a crescut cu 
2,2 miliarde de lei, până la 
valoarea de 22,2 miliarde de 
lei. Potrivit Ofi ciului Naţio-
nal al Registrului Comerţu-
lui, în judeţul Cluj funcţio-
nează 4,6% din agenţii eco-
nomici din întreaga ţară, 
adică peste 42.000 de fi rme 
active.

Conducerea clubului de 
fotbal CFR Cluj a anunţat că 
Parcul Feroviarilor va fi  mo-
dernizat, vor fi  plantaţi co-
paci, iar populaţia va avea 
acces în parc. Călin Oltea-
nu, directorul comercial al 
CFR 1907 a afi rmat că po-
pulaţia va avea acces în parc 
şi nu va fi  transformat în-
tr-o bază sportivă aşa cum 
se vehicula iniţial. Reabili-
tarea parcului va începe prin 
plantarea a 100 de copaci, 
luni, 23 aprilie, de la ora 12. 
Vor fi  plantaţi puieţi de săl-
cii, tei, corcoduş şi copac cu 
păstăi, iar la acţiune vor par-
ticipa sportivi ai clubului, 
dar şi elevi şi reprezentanţi 
ai Gărzii de Mediu Cluj. 
„Am ales Parcul Feroviari-
lor pentru această acţiune 
de plantare pentru că se va 
degrada pe zi ce trece dacă 
nu facem nimic acolo. Până 
în 2013 trebuie să ajungem 
la 26 de metri pătraţi de spa-

ţiu verde pe cap de locuitor 
şi dacă nu luăm nicio mă-
sură şi nu sprijinim ce avem 
nu ştiu cum vom reuşi acest 
lucru”, a subliniat Imre Len-
ke, prim comisarul Gărzii de 
Mediu Cluj.

Călin Olteanu a precizat 
că în parc vor fi  realizate, 
printre altele, două terenuri 
de tenis, teren de fotbal cu 
gazon sintetic, piste pentru 
atletism, role, fi tness şi pa-
tinoar. Partea de agrement 
cuprinde amenajarea de 
alei, amplasarea de bănci şi 
crearea de locuri de joacă 
pentru copii.

Viceprimarul Cluj-Napo-
ca, Laszlo Attila s-a decla-
rat mulţumit de iniţiativa ce-
lor de la CFR 1907 şi spune 
că în acest fel se creează 
„împreună cu Parcul Iuliu 
Haţieganu, Rozelor o salbă 
de zone verzi de-a lungul 
Someşului”. 
 Gabriela DRAGOTĂ

UDMR: Maghiara va deveni limbă oficială regională
Kovacs Peter, secretarul general al uniunii, este mulțumit de modul în care 
funcționează politica „pașilor mărunți”. Pagina 4
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Colectarea selectivă – 
lecţii pentru 
oameni mari
Uleiul alimentar uzat este periculos 
pentru sol şi canalizare. Pagina 2
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Industria hotelieră, 
un business indezirabil
Câteva hoteluri clujene îşi caută fără suc-
ces noi stăpâni. Pagina 5

SPORT

Arbitrii străini 
la derby-uri
Comitetul Executiv al FRF a aprobat pro-
punerea de aducere a unor arbitri străini 
la anumite partide din Liga 1. Pagina 7
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bun venit pe lume!

9 aprilie

18.08 Martinescu Eliza

10 aprilie

02.35 Pop Corina Maria

12 aprilie

12.25 Cobrea Pop Ana 
Stanca

15 aprilie

08.36 Mureșan Irina-Ioana
08.13 Traier Kinga
Bebeluşul vedetă a fost 
Traier Kinga (3,030 kg, 50 
cm)

17 aprilie

04.57 Has David

Mulţumim asistentei Noemi Boroș.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Câştigătoarea premiului oferit 
de salonul cosmetic ILDI, 
un tatuaj cosmetic este:

Alice Laura 
Barburas 

– Valea Gârboului nr. 1 –

Aceasta este aşteptată 
la sediul redacţiei pentru 
a intra în posesia premiului 
până în 27 aprilie 2012 
între orele 10,00 –18,00.
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Clinica Gynia

Aproximativ 40.000 

de clujeni au datorii 

la serviciile de salubritate 

şi există riscul ca fi rmele 

să refuze să mai presteze 

aceste servicii.

Laszlo Attila, viceprimarul 

Cluj-Napoca a declarat că exis-

tă asociaţii de locatari care au 

datorii mai vechi de un an.

„Este un semnal de alar-

mă pe care sunt nevoit să îl 

trag. Firmele de salubritate 

ne-au solicitat sprijin referi-

tor la datoriile mai mari de 

un an ale asociaţiilor de loca-

tari. Trebuie făcute eforturi 

pentru plata acestor datorii, 

mai ales că fi rmele de salu-

britate au cerut deja majora-

rea tarifelor”, a spus Laszlo 

Attila.

La rândul său, Eugen Ve-

reş, directorul companiei de 

salubritate Brantner-Vereş a 

afi rmat că există o mare pro-

blemă la încasarea banilor 

pentru facturile de salubri-

tate. „Cea mai mare proble-

mă o avem la încasarea ba-

nilor pentru servicii. Potri-

vit contractului, noi emitem 

facturile şi în termen de ze-

ce zile trebuie să primim ba-

nii, dar trece şi un an şi nu 

primim nimic. O să ajungem 

în fi nal să nu mai putem pre-

sta servicii”, a subliniat Eu-

gen Vereş. El a mai spus că 

în mod normal ar putea să 

oprească serviciile, dar au 

apelat la autorităţile locale 

pentru a-i sprijini în recupe-

rarea datoriilor.

Până acum, 30 de asocia-

ţii de locatari au fost acţiona-

te în instanţă pentru neplata 

facturilor la salubritate. G.D.

40.000 de clujeni au datorii la salubritate

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

În perioada 23 aprilie – 5 

iunie, locuitorii din 

Cluj-Napoca şi din 28 de 

comune din judeţ vor fi  

învăţaţi de ce este impor-

tant să colecteze uleiul 

alimentar uzat, PET-urile 

şi DEEE-urile. În primele 

trei luni ale anului, 1% 

din PET-urile din gospo-

dării s-au valorifi cat. 

Până în 2013 va trebui să 

ajungem la 18%.

Garda de Mediu Cluj îm-

preună cu Inspectoratul Şco-

lar Judeţean Cluj şi asociaţii-

le Eco Tic, Pro Cluj – Pro Ko-

lozs Megye Egyesulet şi Cla-

udiopolis Egyesule organizea-

ză, în perioada 23 aprilie – 5 

iunie, mai multe acţiuni prin 

care populaţia este invitată să 

colecteze selectiv uleiul ali-

mentar uzat, PET-urile şi DE-

EE-urile.

Imre Lenke, prim comisar 

al Gărzii de Mediu Cluj, a sub-

liniat că este extrem de impor-

tant ca uleiul să fi e reciclat de-

oarece acesta este foarte peri-

culos pentru mediu. Dacă un 

litru de ulei uzat ajunge pe sol 

distruge 1.000 de litri de apă 

şi dacă ajunge în canalizare 

cauzează corodarea conducte-

lor, înfundarea ţevilor şi dis-

trugerea pompelor. „Am avut 

reclamaţii că nu funcţionează 

bine canalizarea. Trebuie să 

facem ceva, să învăţăm să co-

lectăm, ca să evităm astfel de 

situaţii pentru că o canalizare 

care nu funcţionează bine în-

seamnă bani cheltuiţi în plus 

pentru reparaţii”, a precizat 

Imre Lenke.

1% din PET-uri 
au fost valorifi cate

Potrivit conducerii Gărzii 

de Mediu Cluj, în primele trei 

luni ale acestui an, 1% din 

PET-urile din gospodării au 

fost valorifi cate, iar până în 

2013 va trebui să ajungem la 

18%, după cum spun norme-

le europene.

Clujul nu stă foarte bine 

nici la capitolul colectării DE-

EE-urilor. Astfel, directivele 

europene spun că ar trebui să 

avem reciclate 4 kilograme de 

DEEE-uri pe cap de locuitor, 

dar suntem doar la nivelul de 

1 kilogram pe cap de locuitor. 

Din acest motiv, asociaţia 

Eco-Tic va educa populaţia 

din 28 de comune din judeţ 

cu privire la reciclarea aces-

tor deşeuri. Valentin Tofană, 

reprezentantul Eco-Tic spune 

că primăriile comunelor vor 

trebui să se implice şi să cre-

eze puncte de colectare tem-

porare, dar şi să informeze 

populaţia de ce este impor-

tant să recicleze. Pe lângă aces-

te puncte de colectare, DE-

EE-urile vor putea fi  date şi 

reprezentanţilor asociaţiei ca-

re vor merge din uşă în uşă 

pentru a aduna cât mai mul-

te astfel de deşeuri.

Imre Lenke subliniază că 

o persoană adună şi aruncă 

zilnic între 1,5 şi 2 kilograme 

de deşeuri, din care jumătate 

se pot recupera. 

Colectarea selectivă – 
lecţii pentru oameni mari
Uleiul alimentar uzat este periculos pentru pentru sol şi canalizare, 
însă dacă este colectat selectiv şi reciclat acesta se poate transforma 
în combustibil bio.
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CAMERA NOTARILOR PUBLICI CLUJ, adresa: mun. 
Cluj-Napoca, str. I. B. Deleanu nr. 72, jud. Cluj, număr de 
telefon 0264-414.814, persoană de contact: Pavăl Gabriela,

ANUNŢĂ

că în perioada 23-30.04.2012 la sediul Camerei, din mun. 
Cluj-Napoca, str. I. B. Deleanu, nr. 72, jud. Cluj, se primesc 
oferte privind costurile de edifi care în vederea realizării 
investiţiei „Construcţie cu destinaţie de arhivă S+P+l+M" 
în mun. Cluj-Napoca, str. I.B. Deleanu, nr. 70-72, jud. Cluj, 
pentru benefi ciarul CAMERA NOTARILOR PUBLICI CLUJ.

Cei interesaţi îşi vor putea fundamenta oferta pentru 
executarea acestei investiţii pe baza:

- caietului de sarcini
- listei cantităţilor de lucrări, precum şi
- proiectului tehnic complet împreună cu planşele 

aferente.

Achiziţia în scop de consultare a documentaţiei se va 
putea face cu achitarea a 1000 lei, în perioada 
10-20.04.2012.

Ridicarea documentaţiei se face de la sediul instituţiei 
noastre cu dovada plăţii prin virament în contul Băncii 
Transilvania: RO40BTRL01301205926982XX

Termenul limită de depunere a ofertelor la sediul 
Camerei, data: 30.04.2012, inclusiv, ora: 15.00 (data şi 
ora înregistrării ofertelor în registratura Camerei).

> Adresa la care trebuie transmise ofertele: Camera 
Notarilor Publici Cluj, mun. Cluj-Napoca, str. I.B. Deleanu 
nr. 72, jud. Cluj.

> Limba de redactare a ofertei: limba română.
Notă: Impreună cu oferta veţi depune la Cameră:
- copie act constitutiv fi rmă
- certifi cat constatator la zi
- prezentare portofoliu
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Companie multinaţională, lider pe piaţa 
produselor alimentare

caută

AGENT VÂNZĂRI
din zonele Bucureşti, Timişoara, Cluj, Braşov

Cu remunerare exclusiv pe baza de comision 
din vânzări

Cerinţe:
Experienţă de minim 3 ani şi practică în vânzări

Sistem de relaţii în reţelele retail şi en-gros 
din România

Se oferă comisioane generoase, 
peste nivel mediu!

Pentru a aplica vă rugăm să trimiteţi CV-ul 
şi o detaliere a sistemului de relaţii 
şi a experienţei Dvs. în vânzări pe adresa

recrutare2012@mail.com

SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE

Horia Brenciu & HB Orchestra
Luni 30 aprilie 2012, ora 20.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Gheorghe Zamfi r & Franco Midiri,
Turneu „L'aquilone e il vento”

Marţi 22 mai, ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Biletele se găsesc la 
 Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Tribunalul Cluj a validat 

ieri, din nou, Certifi catul 

de Urbanism nr. 87/2010, 

„respingând acţiunea unor 

ONG-uri care se opun prin 

orice mijloace creării de 

locuri de muncă, într-o 

zonă în care peste 80% 

dintre locuitori nu au un 

loc de muncă stabil”, 

informează un comunicat 

al companiei.

Asociaţia Aurarilor Albur-

nus Maior şi Centrul Indepen-

dent pentru Dezvoltarea Re-

surselor de Mediu au solicitat 

anularea certifi catului de ur-

banism nr. 87/2010 emis pen-

tru proiectul minier propus de 

Roşia Montană Gold Corpo-

ration. În decembrie anul tre-

cut, Tribunalul Bucureşti a 

respins o acţiune similară for-

mulată de Greenpeace şi Cen-

trul de Resurse Juridice. Mai 

mult, în luna mai 2011, Cur-

tea de Apel Bucureşti a res-

pins, in mod defi nitiv şi ire-

vocabil, cererea de suspenda-

re a certifi catului de urbanism 

nr. 87/2010 emis către RMGC.

Astfel, Certifi catul de Urba-

nism nr. 87/2010 este în vigoa-

re si perfect aplicabil. Instan-

ţele din România confi rmă 

acest lucru pentru a patra oa-

ră în ultimii doi ani, după în-

cercări repetate din partea aces-

tor ONG-uri care se opun cre-

ării a mii de locuri de muncă 

în zonele defavorizate din Mun-

tii Apuseni. Atât instanţele din 

Bucureşti, cât şi cele din Cluj 

au considerat nefondate cere-

rile de anulare a certifi catului 

de urbanism emis către RMGC.

„Decizia de astăzi reprezin-

tă o nouă victorie pentru co-

munitatea locală, pe drumul 

către un viitor mai bun şi că-

tre miile de locuri de muncă 

atât de necesare în acea zonă. 

În ultimii ani, RMGC a cîşti-

gat 15 procese importante, ma-

joritatea iniţiate de câteva 

ONG-uri, care luptă împotriva 

creării de locuri de muncă şi 

împotriva dezvoltării econo-

mice. Progresele majore făcu-

te în evaluarea proiectului mi-

nier ne dau speranţe că ne în-

dreptăm spre o rezoluţie cât 

mai rapidă, care va avantaja 

comunitatea locală, patrimo-

niul şi dezvoltarea durabilă a 

zonei Roşia Montană”, decla-

ră Dragoş Tănase, directorul 

general al RMGC.

„În ziua de astăzi un pro-

iect minier responsabil se poa-

te face numai cu deplina res-

pectare a legislaţiei româneşti 

şi europene şi prin folosirea 

celor mai bune practici dispo-

nibile. Odată aprobat, proiec-

tul Roşia Montană va contri-

bui cu aproape 1% la PIB-ul 

României şi va crea mii de lo-

curi de muncă”, a mai spus 

Dragoş Tănase.

Pornind de la un preţ al au-

rului de 900 de dolari/uncie, 

proiectul minier de la Roşia 

Montană aduce peste 4 miliar-

de de dolari în economia Ro-

mâniei, în mod nemijlocit, ce-

ea ce va duce la o contribuţie 

totală potenţială la PIB-ul Ro-

mâniei de 19 miliarde USD in-

cluzând efectele de multiplica-

re, conform estimărilor din 2010 

ale specialiştilor britanici de la 

Oxford Policy Management. În 

prezent, preţul aurului este de 

aproximativ 1600 USD/ uncie. 

De asemenea, proiectul va ge-

nera mii de locuri de muncă, 

respectând legislaţia de mediu 

din România şi Uniunea Euro-

peană şi contribuind cu 140 de 

milioane USD la conservarea 

şi punerea în valoare a patri-

moniului cultural din Roşia 

Montană şi din România.

Proiectul Roşia Montană merge mai departe
Certificatul de urbanism al proiectului minier rămâne în vigoare, a decis ieri Tribunalul Cluj.

„Nenea” Mircea, cel care, 

de 15 ani, îi plimbă pe 

copii prin Parcul Central 

cu trăsurica trasă de 

poneiul Rocky, a primit 

asigurări de la Primăria 

clujeană că săptămâna 

viitoare i se va acorda 

avizul anual care îi per-

mite să facă aceste plim-

bări în parc.

Clujenii nu au rămas indi-

ferenţi la afl area veştii că po-

neiul Rocky şi nenea Mircea 

ar putea să fi e izgoniţi din Par-

cul Central din simplul motiv 

că Primăria Cluj-Napoca nu 

ar mai fi  vrut să îi dea stăpâ-

nului lui Rocky avizul anual. 

Astfel, a fost creată o pagină 

pe reţeaua de socializare Fa-

cebook prin care toţi cei care 

îi iubesc pe poneiul Rocky şi 

pe nenea Mircea sunt invitaţi 

să dea un like pentru remedi-

erea situaţiei.

„Poneiul Rocky are nevoie 

de voi! De 15 ani face parte 

din pitorescul parcului alături 

de Mircea Chioreanu, fi ind 

prezenţi negreşit lângă lac în 

aşteptarea copiilor pentru a-i 

plimba cu trăsurica. Anul aces-

ta administraţia locală a refu-

zat să le reînnoiască autori-

zaţia pentru desfăşurarea aces-

tei activităţi”, se spune pe pa-

gina de Facebook „Salvaţi po-

neiul Rocky din Parcul Cen-

tral Cluj-Napoca”.

Mircea Chioreanu, sau ne-

nea Mircea, cum îl ştie toată 

lumea, este convins că vocea 

celor din mediul virtual nu a 

rămas fără ecou, în condiţii-

le în care cei de la Primăria 

Cluj-Napoca i-au promis că şi 

anul acesta îi vor da totuşi 

avizul necesar. Şi aceasta doar 

după ce cazul lui a fost făcut 

cunoscut în mediul virtual.

I s-a cerut să caute 
altă locaţie

„Din 2004 încoace, pe lân-

gă autorizaţia de PFA, trebuie 

să îmi fac anual un abonament 

de comerţ stradal pe care mi-l 

dau cei de la Primărie. Anul 

acesta nu mi-au mai dat auto-

rizaţia. Am fost în audienţă la 

primar şi mi-a spus că el nu a 

băgat atâţia bani în moderni-

zarea parcului ca să mă lase 

pe mine să ma plimb cu tră-

surica. Mi-a spus iniţial să îmi 

caut altă locaţie. Dar, unde să 

merg în oraş, în trafi cul ăsta? 

Nu îmi permit să fac coloană 

de maşini după mine”, poves-

teşte Mircea Chioreanu.

După mai multe drumuri 

la Primărie, nenea Mircea a 

fost programat pentru obţine-

rea abonamentului de comerţ 

stradal pentru data de 18 apri-

lie, însă a fost amânat pentru 

săptămâna viitoare, cu promi-

siunea că va primi şi anul 

acesta abonamentul.

Turişti care vin special 
pentru Rocky

Rocky şi nenea Mircea nu 

sunt cunoscuţi doar de clu-

jeni ci şi de turiştii străini. 

„Aşa cum se spune pe Face-

book, deja facem parte din 

pitorescul parcului, dar pe 

lângă acest lucru sunt turişti 

din SUA, Ungaria şi alte ţări 

care vin vara în vizită la ru-

de numai ca să se plimbe cu 

trăsura”, spune Mircea Chio-

reanu. Stăpânul lui Rocky 

afi rmă că nu câştigă mare lu-

cru din plimbările pe care le 

face în parc, dar cel mai ma-

re câştig este să vadă bucu-

ria pe chipul copiilor pe ca-

re îi plimbă cu trăsura trasă 

de Rocky. Nenea Mircea tre-

buie să plătească taxe către 

Finanţe pe tot anul, chiar da-

că el îşi desfăşoară activita-

tea doar din primăvară până 

toamna. În plus, nici abona-

mentul de comerţ stradal de 

la Primărie nu este gratuit. 

Anul trecut l-a costat aproxi-

mativ 250 lei.

Va primi poneiul Rocky 
aviz de la Primărie?
„Nenea” Mircea este convins că mediatizarea pe Facebook a refuzului 
Primăriei de a-i mai acorda anul acesta avizul îl va salva.
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 ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR !

Primăria și RATUC Cluj-Napoca anunţă continuarea 
programului de transport urban pe linia 25, între orele 
23,00 – 0,30, pe traseul: cart. Mănăștur (Bucium) – 
Izlazului – Moţilor – 21 Decembrie – T. Mihali – cart. 
Gheorgheni (Unirii), cu întoarcere cart. Gheorgheni – N. 
Titulescu – P-ţa A. Iancu – Memorandumului – Cal. 
Mănăștur – Primăverii – cart. Mănăștur (Bucium). 
Transportul se efectuează cu autobuze.

Informăm călătorii că, pentru a putea călători în 
bune condiţii, dupa ora 23,00 li se oferă posibilitatea 
de a cumpăra biletele de călătorie de la conducătorii 
auto (preţul unui bilet este de 2,00 lei). Sunt valabile în 
continuare abonamentele și biletele cumpărate cu 
anticipaţie.

Începând cu data de 18.04.2012, programul de 
funcţionare a liniei 25 este următorul:

Plecări din staţia Clabucet: 23,05 – 23,35 – 00,05 – 00,30;
Plecări din staţia Snagov: 23,00 – 23,30 – 00,00 – 00,30.

Măsura modifi cării programului a fost luată pentru 
reducerea timpului de staţionare în staţia Snagov și 
respectarea orelor de plecare din cele două capete de 
linie.

ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR !
Ca urmare a extinderii lucrărilor la linia de tramvai pe 

Splaiul Independenţei, tronsonul G. Coșbuc – Uzinei Electrice, 
începând din data de 18.04.2012 linia de autobuze 30 va 
circula deviat din str. G. Coșbuc spre cart. Grigorescu pe 
traseul: Spl. Independenţei – Pod Napoca – O. Goga – P-ţa 
14 Iulie – Al.Vlahuţă.
Se anulează provizoriu staţiile Garibaldi și 14 Iulie (lat. sud).
Se introduc suplimentar staţiile H. Napoca și 14 Iulie 
(lat. Nord).
Vă mulţumim pentru înţelegere. 

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Secretarul general al UDMR, 

Kovacs Peter a declarat ieri, 

la Cluj, că Uniunea îşi 

doreşte ca, în aproximativ 

20 de ani, limba maghiară 

să devină ofi cială la nivel 

regional, mai exact acolo 

unde comunitatea maghiară 

reprezintă o pondere impor-

tantă din populaţie.

Tot ieri, la Cluj, UDMR, în 

colaborare cu Institutul pen-

tru Studierea Problemelor Mi-

norităţilor Naţionale a lansat 

o broşură cu drepturile ling-

vistice ale maghiarilor.

UDMR merge înainte 
cu paşi mărunţi

Kovacs Peter (foto dreapta) 

a subliniat faptul că pe acest 

principiu, al paşilor mărunţi, co-

munitatea maghiară a ajuns la 

dobândirea unor drepturi ling-

vistice. „Prin politica paşilor mă-

runţi am ajuns de la zero drep-

turi lingvistice, în urmă cu 22 

de ani, la 64. Ne dorim ca pe 

termen lung, aproximativ 20 de 

ani, limba maghiară la nivel re-

gional să fi e ofi cială, acolo un-

de comunitatea maghiară tră-

ieşte în bloc, Secuime, Bihor, 

Satu Mare, Sălaj, unde popula-

ţia este de peste 70, 80%“, a de-

clarat Kovacs Peter. Secretarul 

general al UDMR a mai preci-

zat că, pentru ca acest lucru să 

se realizeze UDMR contează şi 

pe srijinul politicienilor români 

şi că în acest sens este necesa-

ră modifi carea Constituţiei.

Păreri împărţite printre 
politicienii români

Politicienii clujeni au însă 

păreri împărţite atunci când vi-

ne vorba de ofi cializarea lim-

bii maghiare, la nivel regional. 

Liderul PSD Cluj, Remus Lăpu-

şan consideră că nu este nevo-

ie de discriminare pozitivă, în 

România. Pe de altă parte, pre-

şedintele social democraţilor 

clujeni consideră că declaraţia 

lui Kovacs Peter este una elec-

torală. „Urmează campania 

electorală, iar cei de la UDMR 

îşi doresc să îşi fi delizeze ale-

gătorii. Dar eu nu sunt de acord 

cu asta, nu văd să se realizeze 

asta, nu cred că este nevoie de 

discriminare pozitivă în Româ-

nia. Pentru ofi cializarea limbii 

maghiare ar trebui modifi cată 

Constituţia. Limba ofi cială în 

România este româna, nu exis-

tă semne de întrebare în acest 

sens“, a declarat Lăpuşan pen-

tru Monitorul de Cluj. Deputa-

tul democrat liberal, Petru Că-

lian susţine însă că, mai întâi 

trebuie să ajungem la nivelul 

altor ţări europene din punct 

de vedere economic ca să pu-

tem vorbi de asemenea obiec-

tive. „Şi eu îmi doresc multe 

lucruri… Îmi doresc de exem-

plu, ca în 20 de ani să ajungem 

la nivelul Spaniei şi al Germa-

niei, din punct de vedere eco-

nomic. Numai în condiţiile în 

care gradul de dezvoltare eco-

nomică va ajunge în România, 

ca în aceste ţări, putem vorbi 

de aşa ceva“, a declarat Călian 

pentru Monitorul de Cluj.

UDMR speră ca maghiara să 
devină limbă oficială regională
UDMR speră ca maghiara să devină limbă oficială regională
Secretarul general al uniunii este mulţumit de modul în care funcţionează politica „paşilor mărunţi”.

Preşedintele Comisiei 

Juridice de disciplină şi 

imunităţi din Camera 

Deputaţilor, Daniel 

Buda, precizează faptul 

că în urma dezbaterilor 

din comisie de marţi, 17 

aprilie, s-a întocmit 

raportul pe proiectul de 

revizuire a legii funda-

mentale ce urmează a fi 

supus dezbaterii şi 

adoptării în plenul 

Camerei Deputaţilor.

Totodată, liderul PDL Cluj 

face un apel public către 

toţi parlamentarii din toa-

te partidele politice să  par-

ticipe la vot, şi „să dove-

dească faptul că sunt în-

tr-adevăr în slujba cetăţe-

nilor“. „PDL a demonstrat 

că ţine cont de voinţa ex-

primată de români la refe-

rendumul din 2009, când 

77,78% dintre cei prezenţi 

la vot s-au pronunţat pen-

tru Parlament unicameral 

şi 88,84% pentru reduce-

rea numărului de parlamen-

tari. Pe de altă parte, pro-

iectul de revizuire a Legii 

fundamentale reprezintă 

una dintre priorităţile strin-

gente ale PDL, fiind parte 

integrantă a procesului am-

plu de modernizare a sta-

tului, la care ne-am anga-

jat, ca principal partid de 

guvernământ. Nu pot să nu 

subliniez faptul că la nivel 

declarativ de-a lungul ani-

lor, întreaga clasă politică 

in corpore şi cu o voce co-

mună a recunoscut şi con-

ştientizat faptul că legea 

fundamentală are nevoie de 

modificări în concordanţă 

cu evoluţia politică, admi-

nistrativă şi economică şi 

evident în deplin acord cu 

statutul de ţară membră cu 

drepturi depline în Comu-

nitatea Europeană“, preci-

zează Buda, într-un comu-

nicat de presă. Liderul PDL 

Cluj mai subliniază faptul 

că, în faţa unui asemenea 

proiect legislativ, clasa po-

litică trebuie să lase deo-

parte orgoliile şi să facă un 

efort comun, „astfel încât 

România să beneficieze de 

o lege fundamentală care 

să dea şansa ţării noastre 

să fie în mod deplin un stat 

de drept european, modern 

şi eficient“.  A.M.C.

Clasa politică, 
poftită la serviciu

Preşedintele PDL Cluj, 

deputatul Daniel Buda 

nu este de acord cu 

„maniera ipocrită“ de a 

face politică a liderului 

USL, Victor Ponta.

În opinia lui Buda, preşe-

dintele PSD „fi e suferă de 

pierderi sporadice de memo-

rie, fi e încă nu şi-a revenit 

după excursia exotică din 

Dubai, atunci când face afi r-

maţii cu caracter denigrator 

în ceea ce priveşte desfăşu-

rarea procesului legislativ 

din Parlamentul României“. 

„Referitor la proiectul de le-

ge privind alegerea senato-

rilor şi deputaţilor prin vot 

majoritar într-un singur tur, 

în calitate de preşedinte al 

Comisiei Juridice de discipli-

nă şi imunităţi din Camera 

Deputaţilor am convocat în 

nenumărate rânduri Comisia 

Juridică de la Senat condu-

să de USL, având pe ordinea 

de zi acest proiect, însă aceş-

tia au refuzat să vină, dez-

baterile fi ind imposibile din 

cauza lipsei cvorumului ge-

nerată de absenţele nejusti-

fi cate ale deputaţilor PNL, 

PSD, PC. Aşadar această res-

ponsabilitate de nediscutare 

a proiectului legislativ, vă 

aparţine în totalitate, dom-

nule Ponta!“, spune Buda, 

într-un comunicat de presă. 

Totodată, liderul PDL Cluj îi 

recomandă lui Ponta să nu 

abordeze proiectele legisla-

tive atât de importante „cu 

superfi cialitate şi iresponsa-

bilitate şi să facă un minim 

efort să participe la dezba-

terile din Parlament“. „Iar 

faptul că sunt absolvent al 

unor instituţii de prestigiu 

din judeţul Cluj, respectiv al 

Facultăţii de Zootehnie, pe 

lângă cea de Drept, mă aju-

tă să îl înţeleg tot mai bine“, 

conchide Buda.

Liderul PSD, Victor Ponta 

a declarat zilele trecute că 

USL va depune un nou pro-

iect de lege, „identic” cu cel 

depus la Camera Deputaţilor 

privind alegerea parlamenta-

rilor prin vot uninominal pur. 

„Îl vom depune la Senat, pen-

tru că dl Buda nu vrea să dea 

drumul la proiectul depus la 

Cameră. Ne-a oprit pe tot fe-

lul de şmecherii procedura-

le”, a afi rmat atunci copreşe-

dintele USL.  A.M.C.

Buda: Ponta face 
politică ipocrită

PUBLICITATE

 ÎN ATENŢIA PUBLICULUI CĂLĂTOR !

Reamintim publicului călător că, pe baza 
HCL nr. 468/2009, RATUC Cluj-Napoca 
eliberează abonamente lunare gratuite pe o 
linie pentru șomerii cu domiciliul stabil în 
municipiul Cluj-Napoca, care benefi ciază de 
ajutor de șomaj de până la 1000 lei.

Invităm persoanele încadrate în această 
categorie să-și ridice legitimaţiile de călătorie 
la biroul de abonamente de la sediul RATUC 
(b-dul 21 Decembrie nr. 79A) sau de la sediul 
Casei Judeţene de Pensii Cluj (str. G. Coșbuc 
nr.2), cu carnetul de șomer, buletinul de 
identitate și o fotografi e recentă.

Președintele Institutului pentru Studierea Problemelor 
Minorităţilor Naţionale, Horvath Istvan a declarat ieri, la 
Cluj, potrivit ultimelor analize, în anumite localităţi există 
probleme în privinţa respectării drepturilor lingvistice ale 
maghiarilor. Tocmai de aceea a fost lansată și această 
broșură cu scop informativ și educativ.

Broșura lansată ieri de UDMR, în colaborare cu 
Institutul pentru Studierea Problemelor Minorităţilor 
Naţionale va fi promovată în șapte judeţe din Transilvania, 
începând din 25 aprilie, mai exact în Bihor, Satu Mare, 
Sălaj, Mureș, Cluj, Harghita și Covasna. iar tirajul va fi de 
3000 de exemplare. Aceasta va fi promovată cu sprijinul 
a 300 de tineri din cadrul organizaţiilor de tineret maghia-
re, „din ușă în ușă“, sub motto-ul „să profităm de dreptu-
rile garantate de lege“.

Broşura drepturilor lingvistice 
câştigate de maghiari
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Declinul industriei turistice 

face ca vânzarea unităţilor 

hoteliere să fi e o adevărată 

„piatră de încercare”, atât 

pentru proprietar, cât şi 

pentru agenţiile imobiliare.

Deşi de cele mai multe ori 

se taie din preţ sume impor-

tante pentru a momi cumpă-

rătorii, perspectivele nefaste 

ale sectorului, condimentate 

cu unul dintre cele mai scă-

zute grade de ocupare din ţa-

ră fac ca încercările de vân-

zare să nu se concretizeze.

Hotelul Onix 
stă pe tarabă din 2010

Deşi au trecut aproape doi 

ani de când omul de afaceri clu-

jean Augustin Baciu a scos la 

vânzare hotelul Onix pentru 11 

milioane de euro, încă nu a fost 

găsit afaceristul dispus să inves-

tească în preluarea unităţii, deşi 

potrivit spuselor de atunci ale 

proprietarului fi rma nu avea da-

torii şi era pe profi t, iar dorinţa 

de vânzarea venea ca urmare a 

volumului mare de muncă pe 

care îl presupune activitatea, nu 

din raţiuni de efi cienţă.

Hotelul este clasifi cat la pa-

tru stele şi are restaurante cu o 

capacitate totală de 200 persoa-

ne, două terase, bar cu 50 de lo-

curi şi cort de evenimente cu o 

capacitate de 400 persoane. Tot-

odată, hotelul are în proprieta-

te 2.884 metri patraţi de teren.

Milioane de euro 
reducere şi tot degeaba

Printre afacerile care au su-

portat o tăiere importantă de 

preţ se numără Alex&George 

Boutique, hotel de 4 stele, si-

tuat pe Calea Turzii, cu o su-

prafaţă construită de 1.900 de 

mp, care oferă 30 de camere. 

Preţul de vânzarea a fost redus 

în acest caz, cu aproape 50%, 

de la 4.000.000 de euro + TVA, 

cât se cerea anul trecut pe uni-

tate, la 2.200.000 de euro + 

TVA, în prezent, potrivit Rodi-

căi Pop, consultant imobiliar al 

agenţiei Consulting 4 You, cea 

care manageriază oferta.

Tot 2 milioane de euro e re-

ducerea şi în cazul unui com-

plex hotelier compus din 2 ho-

teluri de 2 si 3 stele, situat în 

zona muntoasă de lângă 

Cluj-Napoca cu suprafaţă utilă 

de 1600 mp şi teren 62.988 mp. 

Compexul dispune de 120 de 

locuri de cazare, restaurant cu 

100 de locuri, sala de conferin-

ţe cu 100 de locuri, teren de 

sport şi bar. În primăvara anu-

lui trecut se cerea 9.000.000 de 

euro pentru achiziţie, ca acum 

la mai bine de un an să se cea-

ră doar 7.000.000 de euro. Şi 

în acest caz altul ar fi  motivul 

vânzării, nu neprofi tabilitatea. 

„Persoana care vinde este în-

varstă şi nu mai poate să se 

ocupe de administrarea com-

plexului, oferta e bună, nu 

doar ca preţ, ci şi ca potenţi-

al”, explică Cristian Băgăcian, 

administrator Aresco Imobili-

are, agenţia care se ocupă de 

intermedierea tranzacţiei.

Doar 17,6% grad 
de ocupare a hotelurilor 
clujene în 2011

Judeţul a „reuşit” să se cla-

seze pe ultimele poziţii în ţa-

ră, într-un top realizat de econ-

text.ro în funcţie de gradul de 

utilizarea a unităţilor de caza-

re. Acesta a fost de doar 17,6 

la sută, sub media naţională, 

tot una ruşinoasă, de 30%.

Surpinzător, Covasna ocu-

pă locul întâi în clasament cu 

41,1%, lăsând în urmă judeţe 

mult mai ofertante din punct 

de vedere turistic, cum este 

Constanţa, poziţia 27, sau Bra-

şov, care e pe locul 25.

La sfârşitul topului se afl ă 

Maramureş, cu 13,4% şi Te-

leorman unde, doar 12,4% 

din locurile de cazare au fost 

ocupate în 2011.

Şi puţin, şi în scădere

Potrivit ultimelor date fur-

nizate de Direcţia Regională 

de Statistică (DRS) Cluj, indi-

cele de utilizare netă a locu-

rilor de cazare în luna februa-

rie 2012 a fost de 11,7% cu 

3,8% mai mic faţă de luna fe-

bruarie 2011.

Astfel, în primele două luni 

ale anului, unităţile de turism 

în funcţiune cu minim 10 lo-

curi-pat, au oferit turiştilor 

3843 camere cu 8540 locuri, 

în care au fost cazaţi doar 

32908 turişti. 

Industria hotelieră a devenit
un business indezirabil la Cluj
Câteva dintre hotelurile clujene îşi caută noi stăpâni de câteva luni bune.
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VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând garsonieră conf. 3, cart. 
Gheorgheni, baie, apometre, fi -
nisat, preţ 9000 euro. Tel. 
0752-371454. (7.10)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, et. 2, 2 băi, 2 balcoane, fi ni-
sat, supr. 115 mp, garaj sub 
bloc, boxă, parcare, total supr. 
de vânzare 160 mp, str. Trifoiu-
lui, cart. Andrei Mureșanu, pri-
mele blocuri, partea de jos, preţ 
120000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (7.10)

¤ P.F. vând fără intermediari, 2 
camere dintr-un apartament de 
4 camere, cu acte în regulă, cu 
C.F., supr 30 mp, et. 2/4, super-
fi nisat, gresie, faianţă, parchet, 
jaluzele orizontale, proaspăt zu-
grăvit. Inf. la tel. 0756-064497. 
(7.10)

¤ P.F. cumpăr apartament sau 
spaţiu ultracentral, în curte inte-
rioară, la parter. Ofer pe loc 
35000 euro. Sunaţi la tel. 
0722-705349. (7.7)

¤ P.F. vând apartament conf. 2, 
bloc de cărămidă, orientare V, 
cart. Gheorgheni, et. ¾, fi nisat, 
gresie, faianţă, parchet rașche-
tat, lăcuit, lavabil, apă contoriza-
tă, gaz separat, ușă metalică, 
termopane, semidecomandat, 
32 mp, TV cablu, telefon, loc de 
parcare, certifi cat energetic, mo-
bilat cu mobilă nouă, preţ 
32000 euro, și nemobilat la pre-
ţul de 30500 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (9.14)

¤ Vând ap. cu 4 camere + de-
pendinţe, supr. 130 mp, ultra-
central, et.1/1, la curte, fi nisat 
clasic, teracote, parchet, gresie, 
faianţă, bun pentru și pentru se-
diu fi rme. Inf. la tel. 
0264-597956. (9.14)

CASE

¤ Vând parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, ga-
raj, depozit la subsol, pod, cotă 
parte teren, 280 mp, aproape 
de mijloacele de transport în co-
mun. Tel. 0748-111295. (9.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(14.14)

SCHIMBURI

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.

¤ Schimb apartament cu 4 ca-
mere, supr 130 mp, ultracen-
tral, et. 1/1, la curte, cu 2 apar-
tamente a câte 2 și 3 camere, 
în cart. Grigorescu, Zorilor, Mă-
năștur și Gheorgheni. Tel. 
0264-597956. (9.14)

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

TERENURI

¤ Vând teren pe str. Oașului, su-
pr. 720 mp, preţ 24000 euro și 
teren pe str. Lombului, supr. 540 
mp, preţ 19000 euro. Tel. 
0752-371454. (7.9)

¤ Vând terenuri în Făget, zona 
Vila Tușa, supr. 970 mp și în zona 
„La Stâna” în supr. de 1250 mp. 
Relaţii la tel. 0745-108915. 
(7.14)

¤ Vând teren în cart. Iris, sat Va-
lea Fânaţelor, supr. 58000 mp, 
între case, la intrare în sat, zonă 
frumoasă, pentru construcţie ca-
să, fermă, preţ 14 euro/mp. Tel. 
0744-653079. (7.14)

¤ Vând teren pentru casă de va-
canţă, cu utilităţi 2200 mp, cu 
front de 32 ml, zonă superbă cu 
pădure de brazi, drum asfaltat, la 
8 km de Cluj (Valea Seacă-Co-
ruș), preţ negociabil. Inf. la tel. 
0745-108915. (7.9)

¤ Vând teren pentru construcţie, 
în supr. de 600 mp, 1200 mp și 
1500 mp, certifi cat de urbanism 
P+2, situat în Cluj-Napoca, str. 
Brăduţului nr. 30, 32 și 34. Inf. la 
tel. 0744-636473. (7.7)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
5800 mp, utilităţi, front 65 ml, 
drum asfaltat, pentru depozit lo-
cuinţă, case de vacanţă, peste ni-
velul drumului, în zona Po-
pești-Valea Seacă, la 4 km de 
Cluj, preţ 20 euro, negociabil. Re-
laţii la tel. 0745-108915. (7.9)

¤ Vând teren pentru construcţie 
cabană în supr. de 600 mp, situat 
pe Valea Someșului Cald, Șos. 
Prinicipală, la 2,5 km de la Coada 
Lacului spre Mărișel, zona Pârâul 
Porcului. Inf. la tel. 
0744-636473. (7.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus dintr-o cameră cu in-
trare din curte, baie, bucătă-
rie, cu un apartament de 2 ca-
mere, în cart. Grigorescu. Su-
naţi la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (20.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie apartament cu 1 
cameră, complet mobilat, str.

Muncitorilor, zona P-ţa Cipariu. 
Inf. la tel. 0734-585830. (7.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 3 camere, 
fi nisat, mobilat, utilat, supr. 120 
mp, parcare, cart. Zorilor, zona 
Sigma Center, preţ 360 euro/
mp. Tel. 0752-371454. (7.14)

¤ Dau în chirie casă pe 3 luni, 
perioada 15 mai-18 august, la 
Someșul Cald, aproape de coa-
da Lacului Tarniţa, unei familii 
serioase, preţ negociabil. Inf. 
la tel. 0724-068462 sau 
0264-585569. (7.14)

¤ Dau în chirie apartament 2 
camere, mobilat, aparatură 
electrocasnică, bloc izolat ter-
mic, centrală termică, str. Do-
nath nr. 18, Bl. IV. Tel. 
0753-057929 sau 
0749-041067. (9.9)

TERENURI

¤ P.F. închiriez teren în supr. 
de 400 mp construiţi + teren 
aferent de 6200 mp, pentru 
depozit de dezmembrări auto, 
materiale de construcţii, ciu-
percărie sau orice altă activita-
te gălăgioasă, str. Dealul Fâna-
ţelor, la 100 mde staţia de au-
tobuz nr. 39, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-100529. (9.9)

SPAŢII

¤ Spaţiu de închiriat în supr. 
de 80 mp, casă cu curte, pen-
tru fi rmă de mică activitate sau 
pentru depozit, zona Diana, 
cart. Gheorgheni. Inf. la tel. 
0754-061460. (3.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 
mp, 950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.

PRESTĂRI SERVICII

¤ Asociaţia de proprietari de pe 
str. Slatina nr. 1, Bl. 6, așteaptă 
oferte pentru hidroizolarea blo-
cului. Ofertele se depun la se-
diul asociaţiei sau în cutia poș-
tala nr. 35 de la sc. 4, până la 
data de 20.04.2012. Inf. la tel. 
0756-064497. (9.9)

¤ Fost maistru specialist la 
“Casa de Modă”, pensionar, 
execut croitorie pentru băr-
baţi, ultima modă, pentru toa-
te vârstele, fac și transformări. 
Execuţie ireproșabilă, tarif ac-
cesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (9.9)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul cli-
entului, cu garanţie. Tel. 
0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vând “Renault 18”, an 1985, 
acte la zi, preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0743-949928. (7.14)

¤ Vând motocicletă marca “Su-
zuki – GS 110 X”, 1100 cmp, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (7.9)

¤ Vînd “Dacia SuperNova”, an 
de fabricaţie 2002, IT 2012, 
85000 km la bord, în stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Merită văzut! 
Inf. la tel. 0741-028813. (7.7)

¤ Vând convenabil remorcă 
auto ușoară de 850 kg, cu ar-
curi lamelare și butuci de rul-
menţi conici, carduri din ţeavă 
rectungulară de 60 mm, neân-
scrisă în circulaţie. Inf. la tel. 
0743-330440. (9.9)

¤ Cumpăr tichete RABLA. Tel. 
0745-966516. (9.9)

PIESE AUTO

¤ Vând URGENT două bucăţi 
rulmenţi pentru “Mercedes 
401042”, aduse din Germania, 
OPTIMAL KG, HAAR/Germany. 

CONVOCARE

Ovidiu Daniel Stan, în calitate de administrator special al 
S.C. REDROCK S.R.L., cu sediul în loc. Cluj-Napoca, str. Memo-
randumului, nr. 9, ap. 8, jud. Cluj, având C.U.I. RO 18247209 
și J12/4450/2005, , este convocat în data de 20 Aprilie 2012, 
ora 12.00, la UNPIR București, în vederea soluţionării cererii 
de reexaminare formulată de RTZ&Partners SPRL.

În caz de neprezentare, se va putea trimite un înscris, so-
luţionarea acţiunii urmând a se face în lipsă.

LICITAŢII

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. Consind S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, 
en faillite) cu sediul în Turda, str. Horticulturii nr. 20, jud. 
Cluj, organizează licitaţie publică pentru vânzarea următoa-
relor bunuri:

• Construcţii cu destinaţie administrativă și industrială, cu supra-
faţa construită cumulată de 524 mp și teren aferent în suprafaţă 
de 2.530 mp, situat în Turda, str. Horticulturii nr. 20, jud. Cluj

– preţ de strigare – 640.780 RON + TVA
Licitaţia va avea loc în data de 02.05.2012, ora 14.00, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșo-
iu, nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietu-
lui de sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% 
din preţul bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participa-
rea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organiza-
rea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va re-
peta în aceleași condiţii în data de 09.05.2012, ora 14.00, în 
data de 16.05.2012, ora 14.00, respectiv în data de 
23.05.2012 ora 14.00.
Informaţii suplimentare pe http://solvendi.ro/ro/vanzari și 
la tel. 0733-683967.

——————————————————————
Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. 
Traian Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichida-
tor judiciar al S.C. Aleurit Bau S.R.L. (în faliment, in ban-
kruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru valo-
rifi carea următoarelor bunuri:

• Parcele de teren (444 mp, 448 mp, 449 mp) liber pentru 
construcţii (Cluj-Napoca, str. Mircea Zaciu, nr. 5-7) – valoare: 
679.500 lei

• Teren liber pentru construcţii (Cluj-Napoca, Colonia Sopor, 
zona străzii Soporului, FN) – valoare: 85.860 lei

• Garaj în demisol de bloc (Cluj-Napoca, str. Mircea Zaciu nr. 
2-4, sc. II, demisol, ap. 21) – valoare: 15.390 lei.

Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 03.05.2012, ora 15.00, la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, 
nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licita-
ţie) se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leași condiţii în data de 31.05.2012, ora 15.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016.040, email: 
offi ce@solvendi.ro.

——————————————————————
Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Trai-
an Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de administra-
tor judiciar al S.C. Industries Elite S.A. (în reorganizare judicia-
ră, in judicial reorganisation, en redressement), organizează 
licitaţie publică pentru valorifi carea următoarelor bunuri:

• Casă de locuit (suprafaţă construită 162 mp și suprafaţă 
utilă 130 mp) și teren aferent (2100 mp) situată în Comuna 
Bobota, sat. Bobota, nr.23. jud. Sălaj – preţ de pornire: 
407.135,40 lei (TVA inclus).

Licitaţia va avea loc în data de 02.05.2012, ora 15.00, la sediul 
administratorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, 
nr. 46, ap. 16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) 
se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leași condiţii în data de 09.05.2012, ora 15.00; 16.05.2012, 
ora 15.00; 23.05.2012, ora 15.00; 30.05.2012, ora 15.00, 
respectiv 06.06.2012, ora 15.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016.040, offi ce@solvedi.ro

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

Inf. la tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (1.9)

¤ Vând piese pentru autoturism 
“Dacia”, noi, la preţuri vechi. 
Inf. la tel. 0746-297102. (1.9)

MOBILIER

¤ Vând o canapea cu un foto-
liu de 3,4 m și canapea cu 2 fo-
tolii, cu dim. de 1,85 m, amân-
două din piele. Inf. la tel. 
0745-127790. (1.9)

¤ Vând mobilă de sufragerie 
tip „Madrigal”, cu sculptură din 
lemn, stare bună, masă cu șa-
se scaune, canapea, bar, co-
modă, vitrină și oglinzi din cris-
tal, culoare maro, pentru pre-
tenţioși, preţ 2000 euro, nego-
ciabil. Inf. la tel. 0264-597956. 
(9.9)

¤ Vând masă extensibilă, ova-
lă, două măsuţe pentru ca-
fé-bar, patru tabureţi cu rotile, 
patru tabureţi de bucătărie, 
preţ la aprecierea cumpărăto-
rului. Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (11.14)

¤ Vând pat fotoliu, mobilă vi-
trină, preţ negociabil. If. la tel. 
0751-086386. (9.9)

ELECTRO

¤ Vând mașină de cusut “Ceika”, 
electrică, 24 de programe, în sta-
re bună de funcţionare, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0741-028813. 
(7.9)

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 și 630 A – 5 buc; AC3 – 40 
A – 1 buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (14.14)

DIVERSE

¤ Vând prășitoare, nouă (de fa-
brică), tracţiune după cal, drujbă 
URAL-4, aproape nouă, compre-
sor aer, nou, pentru motor “Sa-
viem”. Inf. la tel. 0746-297102. 
(1.9)

¤ Vând rochie de mireasă “Alfred 
Angelo”, mărime S, cu voal, preţ 
negociabil, colecţie 2011, purtată 
odată. Inf. la tel. 0742-395819 
sau 0742-927266. (7.9)

¤ Vând două saxofoane “MIB”, 
unu “MUSTIUC” și “SIB”, două vi-
ori, un arcuș contrabas, o pere-
che de cizme de piele. Inf. la tel. 
0745-208610. (7.14)

¤ Vând vin alb demidulce, pro-
ducţie proprie și polen crud. Su-
naţi la tel. 0722-515094 sau 
0264-427301. (9.9)

¤ P/F. vând eleron tip sport din 
bachelit, culoare neagră, preţ 
100 RON, negociabil și un ra-
dio-casetofon auto, japonez, 
marca “Kansai”, cu două boxe 
marca “Videoton”, preţ 100 
RON, negociabil. Inf. la tel. 
0744-479172 sau 0364-100979. 
(9.14)

¤ Vând butelie aragaz dublă de 
40 l, aproape nouă, cu reductor 
montat. Inf. la tel. 0743-330440. 
(9.9)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 50, 
culoare neagră, din stofă camgan 
și un palton din piele ¾, nr. 50, 
culoare maro, toate în stare foar-
te bună, preţ negociabil. Tel. 
0744-479172, 0364-100979. 
(9.14)

¤ Vând URGENT peste 40 buc 
discuri patefon, muzică popula-
ră și ușoară, preţ acceptabil. Inf. 
la tel. 0264-591965. (9.9)

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG

vinde din stoc 
cartofi  pentru consum, 

albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând covor persan nou, plan-
te aloe vera, 26 m de sârmă pla-
să, înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.
la tel. 0748-816018. (14.14)

¤ Notifi căm creditorii S.C. RAVI-
ANE S.R.L. cu sediul în munici-
piul Dej, str. Ceferiștilor nr. 10, 
ap. 1, jud. Cluj, Număr de ordi-
ne în Registrul Comerţului 
J12/167/2005, C.U.I. 
17144183, că s-a deschis proce-
dura simplifi cată a falimentului 
împotriva acesteia potrivit sen-
tinţei comerciale din data de 
27.03.2012 pronunţată de Tri-

În Săptămâna Luminată, a plecat pentru 
totdeauna dintre noi într-o lume mai bună 

şi mai dreaptă, scumpa noastră mătuşă

VICTORIA CĂTANĂ.
După o lungă şi grea suferinţă s-a stins 

ca o lumânare, sfi nţită de faptele sale bune, 
îmbrăţişându-şi pe cei mai apropiaţi.

Dincolo de astre ne va veghea mereu pe noi, 
cei care am iubit-o atât de mult.

Dumnezeu să o odihnească în pace.
Camelia şi Călin

DECES
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bunalul Specializat Cluj, în dosa-
rul nr. 720/1285/2012. Terme-
ne: depunere opoziţii la deschi-
derea procedurii 02.05.2012, 
depunere declaraţii de creanţă 
31.05.2012; tabel preliminar 
05.06.2012; contestaţii la tabe-

lul preliminar – 20.06.2012; ta-
bel defi nitiv, soluţionare contes-
taţii și opoziţii 26.06.2012. In-
formaţii suplimentare la lichida-
torul judiciar MUREȘAN ELISABE-
TA, tel. 0722-310693; 
0744-778935. (1.1)
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Maratonul Clujului, 
ediţia a doua
Duminică, în 22 aprilie 2012, la 
ora 9:00 va avea loc a doua editie 
a evenimentului Vodafone Cluj 
Marathon. Asociaţia Runners Club 
și Bigtime Production, în colabora-
re cu Primăria Municipiului 
Cluj-Napoca, Consiliul Judeţean 
Cluj și Federaţia Română de 
Atletism, sunt organizatorii acestui 
eveniment sportiv. Competiţia va 
cuprinde 5 probe diferite. Acţiunea 
principală este Maratonul, pe o 
distanţă de 42,195 km, având 
partener ofi cial pe Vodafone. 
Patru alte probe completează eve-
nimentul: Semimaratonul – pe o 
distantă de 21,0975 km; Maraton 
Ștafeta –echipe formate din 
4membri vor alerga individual dis-
tanţa de 10,55 km; Crosul Banca 
Transilvania, care se desfășoară 
pe o distanţă de 6 km; Cursa pen-
tru copii, pe distanţa de 2 km. 
Peste 2000 de alergători profesio-
niști și amatori din ţară și străină-
tate vor lua startul pe Cluj Arena. 
La cele 5 probe s-au înscris deja 
sportivi din Ungaria, Moldova, 
Ucraina, Italia, Venezuela, SUA, 
Grecia iar din ţară cei mai mulţi în-
scriși sunt din Cluj-Napoca, 
București, Sibiu și Baia-Mare.

A decedat 
Gheorghe Bodea
Istoricul Gheoghe Bodea, un ma-
re suporter al Universităţii Cluj, a 
decedat ieri într-un spital din 
Budapesta. Bodea s-a născut în 
17 iulie 1939 la Cluj și încă din 
copilărie a fost un fan înfocat al 
„șepcilor roșii“. În 1961 a absolvit 
Facultatea de Istorie, iar în 1978 
și-a luat doctoratul. „Agora U“ (în 
două volume), „Șepcile roșii. 
Portrete în alb și negru“, „Bine aţi 
venit acasă“, sunt doar câteva 
dintre cărţile scrise de Bodea. 
Câteva sute de fani ai Universităţii 
Cluj și-au exprimat regretul faţă 
de decesul marelui istoric al clu-
bului prin intermediul reţelelor de 
socializare sau al site-ului ucluj.ro. 

Pe scurt

PUBLICITATE

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Două partide ale CFR-ului 

şi una a Universităţii Cluj 

vor fi  conduse de brigăzi 

de arbitrii din alte ţări.

Steaua va avea arbitri stră-

ini la 4 meciuri, Dinamo la 3, 

FC Vaslui şi CFR Cluj la 2, iar 

Rapid şi „U“ Cluj la un singur 

meci. Cele şapte partide sunt 

următoarele: Steaua – FC Vas-

lui (etapa a 27-a); Rapid – Stea-

ua (etapa a 28-a); Dinamo – 

„U“ (etapa a 29-a); Dinamo – 

CFR Cluj (etapa a 30-a); Oţe-

lul Galaţi – FC Vaslui (etapa a 

33-a); Steaua – Dinamo (eta-

pa a 33-a); CFR Cluj – Steaua 

(etapa a 34-a). Costurile rezul-

tate din aducerea brigăzilor de 

arbitri străini (transportul in-

tern şi internaţional, cazarea 

şi masa, indemnizaţiile de ar-

bitraj) vor fi  suportate de că-

tre clubul care a solicitat ca re-

spectivul joc să fi e condus de 

arbitri străini.

Preşedintele Comisiei Cen-

trale a Arbitrilor, Ion Crăciu-

nescu, a declarat că aducerea 

arbitrilor străini în Liga 1 nu 

reprezintă o înfrângere perso-

nală, ci este o „înfrângere a re-

gulamentului FIFA“. „Aducerea 

arbitrilor străini în Liga 1 nu 

este o înfrângere a mea, este o 

înfrângere a regulamentului FI-

FA. Eu am citit regulamentul 

de organizare a activităţii arbi-

trilor al FIFA din iunie 2011 şi 

acolo este scris negru pe alb că 

delegările arbitrilor se fac nu-

mai de către comisiile centrale 

din ţările în care se organizea-

ză competiţia respectivă”, a de-

clarat Crăciunescu. Întrebat da-

că se gândeşte să demisioneze 

în urma deciziei CE, Crăciu-

nescu a susţinut: „Nu am de 

ce să-mi dau demisia, eu voi 

delega arbitri români. De dele-

garea arbitrilor străini se va 

ocupa federaţia. Eu am mai 

spus-o, singurul lucru cu care 

aş fi  de acord ar fi  un schimb 

de experienţă cu alte comisii 

din alte ţări. Dacă vin străini la 

noi, să meargă şi români în 

campionatele străine. Altfel, eu 

n-o să fi u niciodată de acord 

cu arbitri străini în Liga 1“, a 

mai spus Crăciunescu.

CFR nu a vrut străini
Iuliu Mureşan, preşedin-

tele clubului CFR Cluj, a de-

clarat că gruparea pe care o 

conduce nu a dorit aducerea 

arbitrilor străini la derbyuri-

le din Liga 1. „Au fost gre-

şeli puţine în retur faţă de 

tur. Eu bănuiam că va fi  aşa. 

Atunci echipa care cere ar-

bitri străini să le plătească 

baremul. Aşa s-a făcut. 

Această decizie ne vizează 

pe noi. Eu am şi o altă te-

mere. Vor fi  nişte arbitri ca-

re vor greşi mai mult decât 

au greşit arbitrii români. Eu 

dacă aş fi  fost în Comitetul 

Executiv aş fi  zis «nu» şi aş 

fi  explicat şi de ce. Să nu se 

creadă cumva că noi nu vrem 

arbitri străini pentru că am 

fost ajutaţi. Nu este adevă-

rat că am fost ajutaţi, nu am 

fost ajutaţi mai mult ca al-

ţii“, a spus Mureşan.

Arbitrii străini la derby-uri
Comitetul Executiv al FRF a aprobat, miercuri, propunerea Ligii Profesioniste de Fotbal 
de aducere a unor arbitri străini la anumite partide din Liga 1.
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Formaţia de muzică rock 

Phoenix, care împlineşte 

anul acesta jumătate de 

secol de activitate, este 

cea care îi dă putere fon-

datorului său, artistul 

Nicolae Covaci.

Cu prilejul zilei sale de naş-

tere, artistul român, care îm-

plineşte joi 65 de ani, a măr-

turisit pentru Agepres că se 

simte plin de energie şi inspi-

raţie pentru că proiectul Pho-

enix îl menţine astfel.

„Phoenix mă ţine pe mine, 

mai mult decât îl ţin eu. Am 

acest proiect, care mă face să 

fi u încă plin de energie, de in-

spiraţie. Mă simt foarte bine 

şi, datorită Phoenixului, nu am 

voie să văd rău”, a declarat ar-

tistul, miercuri, la Madrid.

El a dezvăluit că, în ciuda 

difi cultăţilor generate de cele 

mai multe ori de lipsa fi nan-

ţării, derulează şi sprijină mai 

multe proiecte legate de for-

maţia Phoenix, cu atât mai 

oportune cu cât „se întâmplă 

rar ca o formaţie românească 

să numere cinzeci de ani”.

„La începutul lunii mai am 

să merg în România şi nu mă 

întorc până ce nu scot la ca-

păt toate aceste proiecte (...) 

pentru că Phoenix nu e numai 

o formaţie, ci un întreg proiect 

artistic, prin care au trecut vreo 

40 de oameni, în toţii anii ăş-

tia”, a anunţat artistul, stabi-

lit în prezent în Spania.

El a menţionat că intenţi-

onează să scoată un disc du-

blu de vinil cu cele mai bune 

piese ale formaţiei Phoenix.

„Vreau să fac ceva ce n-a 

mai fost făcut: să scot un disc 

dublu de vinil cu cele mai bu-

ne piese ale formaţiei Phoe-

nix; vreau să continui să scriu 

la cartea Phoenix, primul vo-

lum este deja gata, şi am în-

ceput volumul al doilea. Mai 

vreau să prezint în România 

şi un pod peste timp, cu des-

coperirile pe care le-am făcut 

în ultimii ani, în formaţiile 

mai tinere, dar să şi aduc ar-

tişti din generaţia mea, în ca-

drul unor evenimente «Phoe-

nix şi prietenii», care să cân-

te piesele cele mai cunoscu-

te. Vreau, de asemenea, să 

continui cu proiectul operei 

rock Ante-mioriţa”, a mai 

anunţat artistul.

Potrivit lui Nicu Covaci, 

trupa Phoenix va promova în 

acest an municipiul Târgoviş-

te în cadrul evenimentelor or-

ganizate în acest oraş la îm-

plinirea a 50 de ani de activi-

tate, prin concerte, lansări de 

discuri şi interviuri.

Cine este Nicu Covaci?

Nicolae Covaci, fondatorul 

şi liderul grupului rock „Pho-

enix”, împlineşte 65 de ani pe 

19 aprilie. Solistul şi chitaris-

tul trupei Phoenix, Nicu Co-

vaci, cunoscut şi ca pictor, gra-

fi cian, sculptor, s-a născut la 

Timişoara în 1947, iar la 15 

ani a început să ia lecţii de chi-

tară. În 1961 a fondat forma-

ţia numită Sfi nţii, care şi-a fă-

cut debutul un an mai târziu, 

iar ulterior a fost interzisă. În 

1964, trupa revine pe scenă 

sub un alt nume – „Phoenix”, 

formaţie a cărei istorie a ră-

mas strâns legată de cea a fon-

datorului său. Trupa Phoenix 

este cea mai longevivă trupă 

din România şi printre cele mai 

longevive din lume, alături de 

The Rolling Stones şi Omega.

În anul 1967, cu sprijinul po-

etului Victor Cârcu, Moni Bor-

deianu şi Nicu Covaci compun 

o serie de piese care-i vor face 

ulterior celebri: „Canarul”, „Ne-

bunul cu ochii închişi” şi „Vre-

muri” (Hei, tramvai), acesta din 

urmă fi ind primul mare hit al 

rock-ului românesc. Nicu Co-

vaci a plecat din România la 

mijlocul anilor ‘70, însă în 1990, 

Phoenix a revenit în ţară. Două 

dintre albumele importante în 

discografi a trupei, apărute du-

pă Revoluţia din 1989, sunt „La 

umbra marelui urs” (2000) şi 

„Baba Novac” (2005).

Alte discuri de referinţă ale 

formaţiei Phoenix sunt „Can-

tafabule” (1975), „Transsyl-

vania” (1981) şi „SymPhoe-

nix” (1992).

Rockerul Nicu Covaci visează 
încă la proiectul Phoenix
„Phoenix nu mai este o formaţie, ci un proiect”, spune fondatorul celei mai longevive 
formaţii româneşti de muzică.


